
ŠKOLNÍ OKÉNKO 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Vážení rodiče a přátelé naší mateřské školy, 

začátek roku v naší mateřské škole byl opět plný radosti, zážitků a společných setkání. Po vánočních 

prázdninách se děti vrátily do školky natěšené a plné energie. Na sváteční atmosféru jsme ještě navázali 

akcí Ježíšek ve školce, kdy si děti připomněly kouzlo Vánoc a radost z dárků, které na ně ve školce 

čekaly. 

V lednu jsme se vydali na návštěvu kostela, kde si děti prohlédly krásný betlém. Společně jsme si 

připomněli příběh Tří králů a s dětmi zazpívaly známou koledu My tři králové. Pro mnohé z nich to byl 

velmi hezký a slavnostní zážitek. 

První měsíce roku byly zároveň plné pohybu a nových zkušeností. Děti z mateřské školy se zúčastnily 

kurzu bruslení, který probíhal v šesti lekcích. Některé děti stály na bruslích poprvé, jiné už měly první 

zkušenosti za sebou, ale všechny si bruslení velmi užily a bylo krásné sledovat jejich pokroky i radost z 

pohybu na ledě. 

Naši předškoláci se také zapojili do preventivního programu Červená karkulka, který zábavnou a 

srozumitelnou formou dětem připomněl důležitá pravidla bezpečného chování. Další zajímavou 

zkušeností byla návštěva základní školy, kde si budoucí prvňáčci mohli prohlédnout prostředí školy, 

poznat třídu i paní učitelky a alespoň na chvíli si vyzkoušet, jaké to bude od září. 

Nechyběly ani kulturní zážitky. Do školky za námi přijelo Divadlo Koráb s představením Hvězdné 

pohádky, které děti vtáhlo do pohádkového světa plné fantazie. Velkou radost dětem udělal také 

karneval, na který dorazily v nejrůznějších maskách. Školka se tak proměnila v místo plné princezen, 

superhrdinů, zvířátek i pohádkových bytostí. Společně jsme si užili tanec, soutěže a spoustu aktivit. 

V únoru proběhl také zápis do základní školy, který čekal naše předškoláky. Všem dětem přejeme, aby 

jejich první školní krůčky byly radostné a úspěšné. 

Velkým zpestřením byl také kouzelnický program s balonkovou show, během kterého děti obdivovaly 

kouzelnické triky, a nakonec si odnesly i barevné balonkové výtvory. 

V rámci spolupráce jsme také v měsíci březnu navštívili místní knihovnu. Děti se zde seznámily s 

prostředím knihovny a společně jsme se zapojili do projektu Vyzdob si svou knihovnu, při kterém děti 

pomáhaly vytvořit krásnou výzdobu. 

Na děti čekal také projektový den Ezopovy bajky, který spojil divadlo, zpívání i tvoření. Kreativní 

dopoledne jsme prožili společně s Divadlem Janečkovi a děti si zábavnou formou připomněly známé 

bajky a jejich poučení. 

Další kulturní zážitek nám přineslo vystoupení Břetislava Vojkůvky, který dětem představil veselý 

hudební muzikál plný písniček a příběhů. 

Příchod jara jsme tradičně přivítali vynášením Morany. Děti si připomněly starý lidový zvyk, zazpívaly 

jarní písničky a symbolicky se rozloučily se zimou. Dále nás čeká také den otevřených dveří a zápis do 

mateřské školy, kdy mezi námi rádi přivítáme nové děti a jejich rodiče. Těšíme se na další společné 

zážitky a na to, že se naše školka opět rozroste o nové kamarády. 

 

                                                                                                               Za kolektiv učitelek MŠ Hana Zoubková 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 



 

 

 



 

 

 



ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

Co se událo ve škole 

Od Vánoc se u nás ve škole uskutečnila řada zajímavých akcí. Hned po Novém roce nás 

navštívil policejní preventista pan Měchura, který dětem připomněl zásady bezpečného chování 

na silnici i doma. 

Žáci první a druhé třídy se připojili k břeclavským prvňáčkům a společně navštívili planetárium 

v Brně, kde zhlédli poutavý film o zvířatech ve vesmíru. 

V průběhu ledna absolvovaly všechny děti také preventivní programy. Mladší žáci si povídali 

o slušném chování a spolu s Červenou karkulkou učili vlka správnému vystupování. Starší děti 

se věnovaly finanční gramotnosti prostřednictvím oblíbených postaviček Pata a Mata. 

Poslední lednový den, tedy v předvečer předávání pololetního vysvědčení, jsme tradičně 

uspořádali Sportovní den. Děti si vyzkoušely různé disciplíny, například člunkový běh nebo 

skok z místa. 

V únoru se žáci první třídy připojili ke kamarádům z mateřské školy a společně si užili program 

„Hvězdné pohádky“. 

Jaro jsme zahájili programem Muzikohrátky, během kterého si děti mohly vyzkoušet širokou 

škálu hudebních nástrojů. V březnu jsme si také připomněli Mezinárodní den matematiky. Ten 

jsme oslavili řešením matematických a logických úloh. 

                               Mgr. Lucie Bartošová 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



Žáci 3. ročníku v rámci kroužku „Začínám na PC“ pracovali s robotickou 

stavebnicí Lego Essential a postavili model odpadkového koše. Naprogramovali 

jej tak, že sám zvedal víko a třídil odpad.  

 

 

 

 

 



 

 

 



Lyžařský výcvikový kurz v Němčičkách, 9. – 13. 2. 2026 

 

I v letošním školním roce jsme v únoru absolvovali lyžařský výcvikový kurz v Němčičkách. 

Děti ze všech tříd se vždy dopoledne učily a po třech vyučovacích hodinách jsme nasedli do 

autobusu a vyrazili do Němčiček. 

První den děti byly rozděleny do družstev podle úrovně lyžování. Děti, které ještě nikdy 

nelyžovaly, nebo si nebyly jisté, v prvních dnech jezdily na pohyblivém pásu, pomocí 

instruktorů zdolávaly menší kopeček a připravovaly se, aby zvládly jízdu na vleku. Zdatnější 

děti jezdily na vleku a instruktoři pro ně vymýšleli mnoho zajímavých aktivit, při kterých 

zdokonalovaly svoje lyžování.  

Během týdne se ale všechny děti zdokonalily tak, že zvládly vyjet na vleku až na vrchol kopce 

a celou sjezdovku na lyžích sjet. 

Během lyžování děti vždy měly přestávku na občerstvení, které si i mohly koupit v místním 

bufetu.  

I když nám počasí příliš nepřálo – bylo teplo, v noci a někdy i přes den pršelo, tak po celý týden 

na svahu ležel sníh a my jsme mohli lyžovat na sněhu, a ne na místních kobercích, na kterých 

se lyžuje v případě nedostatku sněhu. 

Děti byly opravdu šikovné, že v tomto mokrém sněhu zvládly lyžovat. I když se celý týden 

neobešel bez zranění, všichni si to užili a určitě se rádi zúčastní i v následujících letech. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Zápis do 1. třídy – velký krok pro malé školáky 

Dne 4. února 2026 se na naší škole uskutečnil slavnostní zápis do 1. třídy. Tato významná 

událost přivítala budoucí prvňáčky i jejich rodiče. 

Pro děti byla připravena stanoviště s různými úkoly, při kterých si mohly vyzkoušet své 

dovednosti, šikovnost i připravenost na školní docházku. Malí předškoláci kreslili, poznávali 

tvary a barvy, počítali i vyprávěli. Vše zvládali s nadšením a velkou odvahou. 

Atmosféra byla velmi příjemná a přátelská. Děti si odnesly nejen drobné odměny, ale snad i 

hezký zážitek ze svého „velkého dne“.  

Všem budoucím prvňáčkům přejeme, aby si své nadšení uchovali i nadále. Už teď se na ně 

těšíme a v září je rádi přivítáme mezi námi ve škole. 

        Mgr. Lucie Bartošová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Školní družina 

S dětmi na jaře pracujeme hned na několika projektech, ale děti nemají problém vše zvládat, 

tvoří rádi. Už potřetí se hlásíme do soutěže Srdce s láskou darované 2026 a to s projektem Daruj 

srdce, daruj radost. Vyrobili jsme srdce s keramiky a budeme jimi obdarovávat občany Ladné. 

Děti se těší na ocenění, protože už dvakrát v soutěži uspěly. Zároveň děti malují obrázky do 

výtvarné soutěže, které vyhlásilo Ministerstvo vnitra – Svět očima dětí. Téma pro I. stupeň 

základních škol jsou Roboti budoucnosti a Zimní olympijské hry. Dětem se obrázky moc 

povedly. Ekocentrum Brno vyhlásilo výtvarně-literární soutěž Moje Veličenstvo kniha 2026. 

Někteří tvoří vlastní originální knihu, kam mohou nejenom psát a kreslit, ale také šít, lepit a 

experimentovat. Doufám, že se nikdo v ŠD nudit nestíhá, snažíme se výtvarné činnosti střídat 

se sportem a hrami, aby si každý našel to, co ho nejvíc baví.  

Marie Střelská 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Co naše žáky ještě čeká do konce školního roku 

Už v průběhu měsíce března žáky čeká jedna z nejoblíbenějších školních akcí – spaní ve škole. 

Pro mnoho dětí jde o velký zážitek, na který se dlouho těší. Navečer se všichni sejdou ve škole, 

kde pro ně paní učitelky připraví napínavý program. Chybět nebude ani společná večeře v 

podobě připraveného občerstvení. Noc strávená ve spacácích ve třídě bývá pro děti vždy 

nezapomenutelným dobrodružstvím. 

Na samém konci března se žáci vydají za kulturou. Čeká je návštěva známé filmové pohádky 

Princové jsou na draka v činoherním zpracování, které zhlédnou v kině Koruna. Oblíbený 

příběh plný písniček, humoru a pohádkových postav jistě potěší malé i větší diváky. 

Ani duben nezůstane bez zajímavé události. Na jeho konci se všichni malí čarodějové a 

čarodějnice sejdou v parku Rasovna, kde společně oslaví tradiční akci Pálení čarodějnic. Děti 

se mohou těšit na zábavné soutěže, hry i setkání v kouzelných kostýmech. 

V červnu se naše škola zapojí také do oslav výročí obce Ladná. Při této slavnostní příležitosti 

vystoupí naši žáci s připraveným programem a svým vystoupením podpoří společnou obecní 

akci. 

Školní rok vyvrcholí v polovině června, kdy paní učitelky plánují pro děti celodenní výlet. Kam 

se letos žáci vydají, zatím zůstává malým tajemstvím. Jisté však je, že půjde o příjemné 

zakončení školního roku. 

                                                                                                                  Mgr. Pavlína Kolářová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


